



买新能源车补贴提至2万元
补贴翻倍
新一轮汽车以旧换新细则来了

▶3版

今日8版 总第10167期 2024年8月17日 星期六 甲辰年七月十四 今日天气 多云有阵雨 气温 28℃~37℃ 重庆晨报公众号 晨报微博 @重庆晨报 新闻热线:966966

袁家军在重庆市深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想
和党的二十届三中全会精神专题读书班上强调

聚焦重点领域 突出关键环节 加快打造全面深化改革先行区

胡衡华主持 王炯程丽华参加

▶2版

16日,渝昆高铁渝宜段进入运行试验阶段,检测车在重庆西站等待发车。



渝昆高铁渝宜段开始运行试验 51分钟抵达宜宾!

记者从中国铁路成都局集团有限公司获悉,8月16日9时许,随着55941次检测车从重庆西站驶出,标志着新建重庆至昆明高速铁路重庆西至宜宾东段(以下简称渝昆高铁渝宜段)联调联试圆满结束,已正式进入运行试验阶段。

设计时速——350公里

沿途车站——8个:重庆西、九龙坡(预留车站)、江津北、永川南、泸州东、泸州、南溪、宜宾东

途经区域——渝昆高铁渝宜段自重庆西站引出,途经重庆市沙坪坝区、九龙坡区、大渡口区、江津区、璧山区、永川区,四川省泸州市、宜宾市

工程进度——该区段于2020年12月开工建设,2024年2月全线正线铺轨完成,2024年6月21日进入联调联试阶段,2024年8月16日进入运行试验阶段。

安全提醒——铁路部门提醒,渝昆高铁渝宜段已实行封闭隔离管理,任何未经许可进入线路、侵入限界的均为违法行为,铁路公安机关将依法严肃查处。同时,试验期间列车高速运行,沿线群众切勿围观、逗留,切勿在线路附近放飞无人机、风筝等空飘物体,严禁做出任何危害铁路运输安全的行为。

项目价值——渝昆高铁是全国铁路网“八纵八横”主通道之一京昆通道的重要组成部分,渝昆高铁建成通车后,将进一步完善国家综合立体交通网,强化成渝地区双城经济圈与滇中地区之间的联系,大幅压缩重庆至昆明的铁路旅行时间,极大改善沿线群众出行条件,促进沿线经济社会高质量发展。



16日,检测车从重庆西站驶出。



16日,工作人员在检测车发车前进行准备工作。

新重庆-上游新闻记者 黎静 实习生 张语桐

新华社发

今要闻

为啥多地开展 疫情防控应急演练



▶3版

深阅读

他信他女 85后,泰国最年轻总理



▶4版

特约

天生城 一座天上的城



▶6版